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LOT 59 – Barrel length: 5-1/2 inch round. 
 
LOT 91 – Caliber: 40-60 Marlin. 
 
LOT 97 – Headline: Cased Colt London Model 1878 Double Action 
Revolver with Factory Letter. Factory letter states the revolver was 
shipped to Colt's London Agency, London, England, on December 13, 
1880 with a 5 1/2 inch barrel in .45 Eley (same as .45 boxer), blue finish, 
and type of stocks not listed. This was a 56 gun shipment. 
 
LOT 106 – Gun B: Left hinge is cracked. 
 
LOT 136 – OUT OF THE AUCTION. 
 
LOT 242 – Gun B is mechanically excellent. 
 
LOT 275 – Consignor note not included. 
 
LOT 379 – Barrel length: 5-3/8 inch. 
 
LOT 404 – Gun A: No serial number. 
 
LOT 495 – Gun C: Falls in SN range batch 603,001-604,250 delivered April 
1, 1944 to the German Army, correctly without a Waffenamt proof 
(reference pages 114-115 of "Axis Pistols" by Jan C. Still). 
 
LOT 504 - With a magazine pouch, French manual, and canvas sleeve. 
 
LOT 560 – Estimate: $1,400 – 2,250. 
 
LOT 590 - German DWM Model 1908 Military Luger Semi-Automatic 
Pistol - Serial no. 4814b, 9 mm Luger cal., 4 inch round bbl., blue finish, 
walnut grips. Manufactured c. 1908-1910. Unmarked chamber, "DWM" 
logo on the front toggle link, "crown/Gothic letter" military proofs on the 
left, arsenal updated with hold open. CONDITION: Very good as arsenal 
refurbished with handling marks, pitting under the finish, handling marks, 
and softened markings. Grips are fine with a minor small chip at the 
upper left corner, and overall crisp checkering. Mechanically excellent. 
Estimate: 1,200 - 1,800. 
 
LOT 613 – Caliber: 9mm Luger. 
 
LOT 682 – Slide does not properly remain locked in the rearward position, 
otherwise mechanically functions. 
 
LOT 761 – Receiver is drilled and tapped. 
 
LOT 770 – Headline: Two Winchester Rimfire Slide Action Rifles. 
 
LOT 865 – Headline: Randall Model 16 Special Fighter Knife with Sheath. 
 
LOT 913 – Headline: Massive "Gun Number One" MMCI Bolt Action 
Single Shot Rifle in .700 JDJ with Case, Dies, Brass, and Bullets. The left 
side of the barrel is marked "Gun Number One" beside the caliber 
marking.  
 
LOT 919 – Estimate: $3,750 – 5,000. 

 
LOT 992 - C&R handgun. 
 
LOT 997 – Gun A does not have an extra magazine. 
 
LOT 1015 – Guns A & B are C&R. 
 
LOT 2180 – Includes factory letter. 
 
LOT 2332 – Gun A caliber: .44. 
 
LOT 2426 – No bayonet included with Gun B. 
 
LOT 2441 – Gun B: Unknown obstruction at breech. 
 
LOT 2450 – Unknown obstruction at breech. 
 
LOT 2460 – Serial number 4569. 
 
LOT 2547 – Includes an NRA official 15 foot rifle target numbered to the 
gun.  
 
LOT 2578 – Estimate: $1,400 – 2,250. 
 
LOT 2581 - German DWM Model 1906 Commercial "Long Frame" 
Variation Luger Semi-Automatic Pistol - Serial no. 31909, 7.65 mm Luger 
Auto cal., 4 3/4 inch round bbl., blue finish, walnut grips. Manufactured c. 
1906. No visible marking on the chamber, "DWM" logo on the toggle, 
"crown" commercial proofs. CONDITION: Very good as refinished with 
handling marks, pitting under the finish, and softened markings. Grips are 
fine with some light handling marks and crisp checkering. Mechanically 
excellent. Estimate: 1,200 - 1,800. 
 
LOT 2652 – Evidence of a label, (label now absent). 
 
LOT 2707 – Headline: Smith & Wesson Model 76, Class III/NFA C&R Fully 
Transferable Machine Gun. NOTE: This weapon is a National Firearms Act 
(NFA), fully transferable Class 3, which is registered with the Bureau of 
Alcohol, Tobacco, Firearms and Explosives, (BATFE) that is classified as a 
"Curios or Relic" as defined in 27 CFR, 478.11. These weapons are still 
subject to the provisions of 18 U.S.C. Chapter 44 and 27 CFR part 479. 
 
LOT 2740 – Gun B serial number: 348548. 
 
LOT 2790 – Gun A headline: "O-65" USMC Marked U.S. Springfield 
Armory M1 Garand "Secretary of the Navy" Trophy Rifle.  
 
LOT 2853 – Gun A does not have a redfield peep sight. Manufactured in 
1942. 
 
LOT 2967 – Sleeved barrels. 
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LOT 3015 – Headline: Rare 4 Inch Barrel Smith & Wesson Model 26 "No 
Dash" (Model of 1950) Double Action Revolver with Holster and Factory 
Letter. 
Manufactured c. 1958-1959, this is one of only 2,768 Model 26 revolvers 
produced. The included factory letter indicates this revolver shipped "on 
March 23, 1961, to Evaluators Ltd. in Triangle, Virginia. Evaluators was 
owned and operated by retired General George Van Orden and his wife, 
Flora Van Orden, and catered to the military handgun trade in the 
Washington DC area. This was a single-gun special order for a Model 26, 
.45 ACP with a target hammer, target trigger, and a blued finish. At the 
customer's request, the revolver was also fitted with a red ramp front 
sight, a white outline rear sight, and a 4-inch barrel. The dealer cost of 
the revolver was $62.70, plus $4.80 for the red ramp front sight, plus 
$1.50 for the white outline rear sight, plus $10 for cutting the barrel, for a 
total of $79.00, plus the 10% federal excise tax of $7.90 that was 
assessed on all commercially sold firearms. The invoice also notes that 
the revolver was a special order for Ensign R. E. H. Woodaman, U.S. Navy, 
who was then serving aboard the U.S.S. Little Rock." A copy of the invoice 
is also included along with a Bianchi leather holster and a speed loader.  
 
LOT 3064 – With a non-matching tooled leather Chisholm’s holster. 
 
LOT 3081 – Manufactured in 1980. 
 
LOT 4026 - Left hinge is cracked. 
 
LOT 4079 – Manufactured in 1885. The serial number is located on the 
underside of the upper tang. 
 
LOT 4190 – Headline: Colt Sheriff's Pattern Model 1877 Lightning Double 
Action Revolver with 3 1/4 Inch Barrel and Factory Letter. Factory letter 
states the revolver was shipped to B. Kittredge & Co. of Cincinnati, Ohio, 
on July 31, 1879 with a 3 1/4 inch barrel in .38 caliber, blue finish, and 
type of stocks not listed. This was a 25 gun shipment. Remarked two-line 
Colt legend and added acid etched panel.  
 
LOT 4261 – Gun B does not have a bayonet, scabbard, or frog. 
 
LOT 4302 - Matching visible numbers, aside from the cylinder which is 
marked "103846", likely a factory error.  
 
LOT 4338 – Round ball is lodged at breech. 
 
LOT 4360 – Gun A does not include display case/frame. 
 
LOT 4569 - With a repaired crack at the wrist of the shoulder stock. 
 
LOT 4613 – Includes instructions. One of 122 made from 1938 – 1942. 
 
LOT 4620 – Headline: Colt Officer's Model Special Double Action .22 
Revolver with Box. With unnumbered faux leather Colt box.  Box is very 
good. 
 
LOT 4623 – Caliber: 375 HH Magnum. 
 
LOT 4715 – Gun B does not have a box. 
 

LOT 4749 – Estimate: $3,000 – 4,500. 
 
LOT 4824 – Set 2 of 40. 
 
LOT 4828 – Set 25 of 40. 
 
LOT 4934 – Manufactured in 1978. 
 
 
 


